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365 дни в годината под синьото небе. 
с отворен или затворен покрив?  
новото renault megane coupe cabriolet.
понякога coupe, винаги cabriolet 

рубинено червен	 (TEnnj)перлено бял	 (TEqnc) наситено черен	 (tegne)пепеляво бежов	 (TEhnk)

цветове металик



нова свобода
емоцията всеки ден…

С плавните си динамични линии и отличителните стилни задни светлини, новото Renault Megane Coupe-Cabriolet излъчва елегантност и съблазнява още с първия поглед. С 
него шикът оживява дори и в най-малките детайли: линия, описваща купето и рамка на предното стъкло с хромиран отблясък, както и странични огледала и стъклен покрив 
в брилянтно черно…
Материалите се съчетават в перфектна хармония, за да галят погледа на всички. Със затворен покрив Megane Coupé-Cabriolet е купе с елегантен дизайн, източник на безкрайни 
емоции, но и на удоволствието от един истински кабриолет. Остъклената повърхност на покрива разкрива прекрасна панорамна гледка към небето… С отворен покрив, 
усещането за пространство и свобода е  още по-засилено. Фиксираният стъклен дефлектор между задните подглавници намалява турболенцията и предпазва всички пътници. 
Свободата приема ново измерение… 



(www.renault.bg)

RENAULT MEGANE COUPÉ-CABRIOLET

Съдържанието на тази брошура е точно и актуализирано към датата на отпечатване. Този документ е реализиран въз основа на предварителни серии или прототипи, като автомобилите са само за презентация. 
В рамките на своята политика за постоянно усъвършенстване, Renault си запазва правото да внася във всеки един момент изменения в описаните и представени автомобили и аксесоари. Тези изменения се 
съобщават на дилърите на Renault в най-кратък срок. Консултирайте се с вашия местен дилър, за да получите най-актуалната информация. Поради техническите ограничения на полиграфията, възпроизведените 
в настоящия документ цветове могат да се различават от реалните цветове на боята на автомобила или на материите на вътрешното обзавеждане. Всички права са запазени. Възпроизвеждането, под 
каквато и да е форма и с каквито и да е средства, на част или на цялата публикация, е забранена без предварителното разрешение на Рено Нисан България ЕАД.
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